



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від "25" лютого 2019 року

№ 1

Про інформацію керівника Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області Денисенко В.В. про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території

Двадцять восьма сесія
сьомого скликання

Розглянувши проект рішення районної ради «Про інформацію керівника Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області Денисенко В.В. про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території», заслухавши інформацію з даного питання, на підставі пункту 36 частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України від 01 липня 2010 року №2389-VI «Про внесення змін до деяких законів України щодо інформування керівниками правоохоронних органів громадськості про стан законності та заходи щодо її зміцнення», враховуючи висновки постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян від 14 лютого 2019 року №3, районна рада

ВИРІШИЛА:

Прийняти інформацію керівника Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області Денисенко В.В. про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території (додається).

Голова районної ради

А. ПЕТРОВ



Прокуратура України
ПРОКУРАТУРА МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
БАШТАНСЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА

56101, пров. Пожежний, 3, м. Баштанка

тел/факс: (05158)2-76-80

№[15-35] вих-19

Голові Баштанської районної ради
Петрову А.Л.

ІНФОРМАЦІЯ
про діяльність Баштанської місцевої
прокуратури за 12 місяців 2018 року
на території Баштанського району

Баштанською місцевою прокуратурою в межах повноважень, визначених Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», упродовж 12 місяців 2018 року вживались організаційно-практичні заходи щодо забезпечення ефективності прокурорської діяльності, реального усунення порушень законів, захисту інтересів громадян та держави, притягнення винних осіб до відповідальності, забезпечення відшкодування спричиненої шкоди.

На виконання вимог ст. 25 Закону України «Про прокуратуру» керівником місцевої прокуратури з метою координації діяльності у сфері протидії злочинності у 2018 році проведено 2 координаційні наради керівників правоохоронних органів з питань протидії злочинності та корупції у районі.

За результатами обговорення визначено низку спільних скоординованих заходів для покращення становища.

Ужиті скоординовані заходи в цілому сприяли покращенню криміногенної ситуації у Баштанському районі.

Так, у порівнянні з 2017 роком залишилась сталою кількістю особливо тяжких злочинів (9 проти 9), удвічі зменшилась кількість злочинів проти життя та здоров'я особи (з 25 до 12), зокрема не зафіксовано фактів умисних вбивств, зареєстровано 1 факт нанесення тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого (проти 2 у 2017 році).

Значно зменшилась кількість шахрайств - на 68,8% (з 16 до 5), не допущено зростання кількості злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту – (16 проти 16), а кількість порушень правил безпеки дорожнього руху, що спричинили смерть потерпілого, знизилась з 6 до 3.

Дещо зменшилась кількість втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність – з 4 до 3.

Зменшилась кількість кримінальних правопорушень, вчинених у стані алкогольного сп'яніння на 23,1% (з 13 до 10).

Активізовано роботу з виявлення кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, їх аналогів та прекурсорів – упродовж 2018 року виявлено 39 злочинів указаної категорії проти 30 у 2017 році, або на 30% більше.

Водночас, збільшилась на 60% кількість тяжких злочинів (з 155 до 248), на 100% злочинів середньої тяжкості (з 93 до 187).

Зріс рівень зареєстрованих злочинів проти власності - з 202 до 255 (+26,2%), зокрема крадіжок із 173 до 184 (+6,4%), грабежів з 2 до 3 (+50%); проти громадської безпеки - утричі (з 4 до 12). Тенденція до збільшення стосується і злочинів проти громадського порядку і моральності – таких злочинів зареєстровано 16 (2017 рік – 11), або на 45,5% більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Спостерігається значне, на 100% збільшення злочинів вчинених групою осіб (з 13 до 28). Не вдалося знизити рівень злочинності неповнолітніх, який залишився на рівні попереднього періоду (20 кримінальних правопорушень).

Ураховуючи стан злочинності, Баштанська місцева прокуратура спрямувала роботу на підвищення ефективності взаємодії правоохоронних органів, нагляду за додержанням законів при здійсненні оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування.

У Єдиному реєстрі досудових розслідувань територіальним підрозділом поліції упродовж 12 місяців 2018 року зареєстровано 857 кримінальних правопорушень проти 744 за аналогічний період, що 15,2% більше.

Рівень розкриття кримінальних правопорушень в районі є найвищим в області та складає 71,9% (по області 43,7%) та порівняно з минулорічним періодом зріс на 26,7%.

До суду скеровано 114 кримінальних проваджень з обвинувальним актом (минулого року 122), з них 30 з угодами про визнання винуватості та про примирення (минулого року 35).

Баштанською місцевою прокуратурою також вживались заходи щодо протидії корупції.

Так, в порядку ч. 3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції» внесено 3 подання стосовно виявлених порушень вимог антикорупційного законодавства в Баштанській районній державній адміністрації, Баштанській міській раді та Баштанському міжрайонному управлінні водного господарства.

Крім того, за фактами порушення вимог антикорупційного законодавства до Управління захисту економіки в Миколаївській області ДЗЕ Національної поліції України направлено 5 матеріалів. За 1 матеріалом складено протокол про вчинення адміністративного правопорушення, пов'язаного з корупцією, який розглянуто судом.

Постійно вживаються заходи до забезпечення законності у кримінальному судочинстві.

Зокрема, за участі прокурорів Баштанської місцевої прокуратури по кримінальним провадженням, які були вчинені на території району, судами розглянуто із постановленням вироків 77 кримінальних проваджень, з яких – 25 на підставі угод про визнання винуватості та 4 – на підставі угод про примирення.

За результатами судового розгляду у 4 кримінальних провадженнях судом прийняті рішення про їх закриття у зв'язку з відмовою потерпілих від підтримання обвинувачення.

На рішення суду у кримінальних провадженнях, що ухвалені із порушенням вимог кримінального процесуального закону та недотриманням вимог закону України про кримінальну відповідальність, прокурорами внесено 9 апеляційних скарг, 4 з яких на даний час вже задоволено апеляційним судом.

Особлива увага місцевою прокуратурою приділяється належному процесуальному керівництву у кримінальних провадженнях.

Протягом 12 місяців 2018 року прокурорами здійснено процесуальне керівництво у 1181 кримінальному провадженні, досудове розслідування у яких здійснювалось СВ Баштанського ВП ГУНП в області. Станом на кінець грудня 2018 року у провадженні слідчих перебувало 617 кримінальних проваджень.

В порядку ст. 36 КПК України процесуальними керівниками місцевої прокуратури слідчим надано 49 письмових вказівок.

Належна увага місцевою прокуратурою приділяється законності при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях (справах) та інших заходів примусового характеру.

За результатами проведених за 12 місяців 2018 році перевірок з вказаного питання прокурорами внесено 6 вказівок на усунення виявлених порушень законодавства.

В умовах законодавчих змін та реформування органів прокуратури вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на ефективну реалізацію функції представництва інтересів держави в судах.

Так, Баштанською місцевою прокуратурою пред'явлено позов в сфері земельних відносин в інтересах держави в особі Баштанської районної державної адміністрації, Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області до громадянина про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки та повернення земельної ділянки площею 21,00 га, нормативно грошовою оцінкою 83191,42 грн., яка знаходиться за межами населеного пункту на території Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області, у розпорядження держави в особі Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області. На даний час позов перебуває на розгляді у суді.

Також рішенням апеляційного суду Миколаївської області від 03.05.2018 залишено в силі рішення Баштанського районного суду від 22.02.2018, яким задоволено позов Баштанської місцевої прокуратури в інтересах держави в особі Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області та Баштанської районної державної адміністрації до громадянки про дострокове

розірвання договору оренди та повернення у розпорядження держави земельної ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею 42,6 га., вартістю понад 1,1 млн. грн., розташованої за межами м. Баштанка.

Вжито заходів реагування на захист інтересів держави щодо забезпечення дотримання вимог пожежної безпеки. Так, рішенням господарського суду Миколаївської області відмовлено у задоволенні позову місцевої прокуратури до КП «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» про зупинення експлуатації (роботи) вказаного приміщення до повного усунення порушень пожежної безпеки, встановлених актом перевірки Баштанського РС Головного управління ДСНС у Миколаївській області. Однак, за результатами апеляційного скарження П'ятим апеляційним адміністративним судом у грудні 2018 року рішення суду першої інстанції скасовано, а позов місцевої прокуратури задоволено повністю.

Постійна увага Баштанською місцевою прокуратурою приділяється дотриманню прав неповнолітніх, які вступили у конфлікт із законом. Завдяки належній організації роботи з нагляду за дотриманням кримінально-процесуального законодавства на вказаному напрямку роботи не допущено фактів тяганини при розслідуванні кримінальних проваджень, вчинених неповнолітніми.

Не допущено випадків незаконного притягнення неповнолітніх до кримінальної чи адміністративної відповідальності, незаконного позбавлення їх волі чи порушення права на захист.

З метою популяризації правосвідомої поведінки та додержання законності серед дітей, місцевою прокуратурою систематично проводяться зустрічі із учнями навчальних закладів Баштанського району. У 2018 році проведено 11 таких зустрічей, в ході яких прокурорами проводяться лекції-бесіди з питань профілактики правопорушень та іншої девіантної поведінки серед дітей.

До Баштанської місцевої прокуратури упродовж 12 місяців 2018 року надійшло 171 звернення, з них майже кожне друге надіслано за належністю в інші відомства.

Працівниками Баштанської місцевої прокуратури вирішено по суті 63 звернення, які не задовольнялись.

На особистому прийомі прийнято 47 громадян.

Зазначена інформація надсилається відповідно до ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» в порядку інформування.

**Керівник місцевої прокуратури
старший радник юстиції**

В. Денисенко